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На основу члана 25. Закона о цивилној 

заштити („Службени гласник Републике Српске“, 

број 26/02, 39/03 и 29/10) и Плана активности на 

спровођењу посебних мјера заштите и спашавања 

од сњежних падавина и снијега од интереса за 

Републику Српску у 2011/2012. години („Службени 

гласник Републике Српске“, број 98/11) начелник 

општине  доноси 

 
ПЛАН  

АКТИВНОСТИ НА СПРОВОЂЕЊУ ПОСЕБНИХ 

МЈЕРА ЗАШТИТЕ И СПАШАВАЊА ОД 

СЊЕЖНИХ ПАДАВИНА И СНИЈЕГА ОД 

ИНТЕРЕСА ЗА ОПШТИНУ ПРЊАВОР У  

2011/12. ГОДИНИ 

 

I   УВОД 

 
На основу извода из Плана заштите и 

спашавања од сњежних падавина и снијега у 

Републици Српској и протеклих искустава из 

зимских сезона, када су због обилних сњежних 

падавина и ниских температура били доста отежани 

услови за живот грађана и рад институција и 

привредних субјеката, те је проглашавано стање 

природних несрећа, дошло се до закључка да је 

такав план потребно донијети и на локалном нивоу. 

Доношењем овог плана унаприједиће се и 

обезбиједити свестраније ангажовање свих субјека- 

та на заштити људи и материјалних добара од ове 

природне несреће, а биће спроведене и посебне 

мјере заштите и спашавања од сњежних падавина и 

снијега и реализација превентивних мјера у овој 

области. 

 
II  ПРОЦЈЕНА УГРОЖЕНОСТИ ОД СЊЕЖНИХ  

    ПАДАВИНА И СНИЈЕГА У ОПШТИНИ  

    ПРЊАВОР 

 
 Територија општине Прњавор налази се на  

сјеверо-западном дијелу Републике Српске са 

површином од 630 km², око 53.000 хиљаде становни- 

ка у 63 насељена мјеста. 

 Терен општине је претежно брежуљкаст. 

 Клима на подручју општине је умјерено 

континентална са љетима умјерено топлим и 

зимама умјерено хладним. 

 Сњежне падавине изражене су посебно у 

мјесецу јануару и према досадашњим показатељима 

нису биле толико велике да би угрозиле нормално 

функционисање саобраћаја. 

 На подручју општине саобраћајна структу- 

ра је доста повољна, а нарочито друмски саобраћај. 

Кроз општину пролази магистрални пут Клашнице 

- Дервента у дужини од 42 km, два регионална пута 

Добој - Прњавор и Челинац – Прњавор - Србац у 

дужини од 50 km. Уз наведене путеве који су 

асфалтирани налази се велики број становника и 

привредних субјеката. 

 Локални путеви који повезују насељена 

мјеста општине, а наслањају се на магистрални и 

регионалне путеве, задовољавају све услове са 

аспекта заштите од елементарних и других 

непогода. 

 Током читаве године наведени путеви су 

проходни, јер их уредно и квалитетно одржавају 

предузећа која се баве изградњом и одржавањем 

путева, а са којима сваке године буде склопљен 

уговор о одржавању.  

На подручју општине посвећује се велика 

пажња развоју (модернизацији) локалних путева, 

што је опредељење власти и свих грађана који живе 

у мјесним заједницама. 

 Кроз општину Прњавор жељезнички саобра- 

ћај има транзитни карактер у дужини од 17 km, а 

одржавање ове саобраћајнице је у надлежности 

жељезница Републике Српске. 

 На основу досадашњих искустава можемо 

констатовати да на подручју општине Прњавор у 

зимском периоду није било застоја саобраћаја на 

магистралном, регионалним, као ни на локалним 

путевима, а све захваљујући редовном одржавању. 

 

 

СЛУЖБЕНИ  ГЛАСНИК 
ОПШТИНЕ ПРЊАВОР 
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III  НОРМАТИВНЕ И ОПШТЕ ПРЕТПОСТА-  

      ВКЕ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПЛАНА АКТИ-  

      ВНОСТИ НА СПРОВОЂЕЊУ ПОСЕБНИХ  

      МЈЕРА ЗАШТИТЕ И СПАШАВАЊА ОД  

      СЊЕЖНИХ ПАДАВИНА И СНИЈЕГА У  

      СЕЗОНИ 2011/12. ГОДИНЕ  

 

Законом о јавним путевима утврђен је 

правни положај јавних путева, њихова изградња, 

реконструкција, одржавање и заштита, управљање, 

финансирање, као и надзор над спровођењем 

прописа из области путева. Одлуком Скупштине 

општине Прњавор о одређивању локалних и 

некатегорисаних путева на подручју цијеле општи- 

не утврђују се локални и некатегорисани путеви, 

извори средства за њихову изградњу, реконстру- 

кцију, одржавање и заштиту, те органи управљања 

овим путевима. 

Посебне мјере заштите и спашавања од 

сњежних падавина и снијега проводиће се у складу 

са Процјеном угрожености од снијежних падавина 

и снијега у општини, у складу са искуствима од 

претходних година, у складу са уговорима за 

зимско одржавање градских улица, паркинг 

простора, паркова и локалних путева на подручју 

општине у 20011/12 години, који се закључују 

између општине и извршиоца наведених услуга и 

извода из Републичког Плана заштите и спашавања 

од снијежних падавина и снијега. 

 

IV ПЛАНИРАЊЕ И СПРОВОЂЕЊЕ ПРЕВЕ-  

     НТИВНИХ МЈЕРА ЗАШТИТЕ У ЦИЉУ  

     СМАЊЕЊА РИЗИКА ОД ПОСЉЕДИЦА  

     СЊЕЖНИХ ПАДАВИНА И СНИЈЕГА 

 

Општина Прњавор, у чијој је одговорности 

стање нормалног функционисања саобраћаја, треба 

да предузме додатне превентивне мјере на оним 

локалним путевима који могу бити угрожени од 

елементарних непогода, а посебно: путни правац 

Кулаши – Присоје - Горњи Вијачани, путни правац 

Прњавор - Илова на дијелу Караћ, путни правац 

Прњавор - Мравица на дијелу Радуњевац и путни 

правац Прњавор - Грабик Илова на дијелу Крчме. 

За провођење превентивних мјера на овим путним 

правцима потребно је у буџету општине обезбиједи- 

ти додатна финансијска средства. 

              Прије почетка зимске сезоне сходно Процје- 

ни угрожености и искуству кроз протекле године 

неопходно је извршити санацију комуникација на 

критичним мјестима (одронима-клизиштима) и 

предузети друге потребне мјере ради проходности и 

безбиједности саобраћаја. 

КП „Парк“ АД Прњавор обавезно је извр- 

шити чишћење шахтова и постојеће канализационе 

мреже. 

Одјељење за стамбено-комуналне послове 

и инвестиције треба да оствари потпуну сарадњу са 

Јавним предузећем Путеви Републике Српске и  

Полицијском станицом Прњавор како би што 

ефикасније створили услове за одвијање саобраћаја 

у зимском периоду на подручју општине. 

Електродистрибуција Прњавор, која се 

бави одржавањем нисконапонске и високонапонске 

електро мреже, у случају обилних снијежних 

падавина, односно ниских температура ваздуха, 

треба да обезбиједи додатне екипе које ће 

омогућити брзо и ефикасно отклањање кварова на 

далеководној мрежи, те обезбиједити свим 

потрошачима уредно снабдијевање електричном 

енергијом.  

Потребно је такође одржати радни састанак 

са привредним друштвима, другим правним 

лицима, удружењима грађана, службама и повјере- 

ницима цивилне заштите како би се извршиле 

припреме, дала стручна упутства и побољшала 

организованост и међусобна координација у 

спровођењу мјера из ове области. Преко средстава 

јавног информисања (ЈП Радио Прњавор, Радио 

„Љубић“ и Телевизије „Канал 3“) упознати 

становништво и учеснике у саобраћају да путем 

кратког броја за хитне интервенције 121 могу 

пријавити све опасности узроковане великим 

сњежним падавинама, а преко службе за информиса- 

ње општине на прикладан начин обавјестити, 

односно упозорити власнике и станаре стамбених 

објеката, власнике предузећа и радњи да су 

обавезни извршити уклањање снијега и леда са 

површина испред својих објеката, скинути снијег са 

објеката који угрожавају пролазнике и да предузму 

и друге радње за несметан пролаз машина које 

рашчишћавају снијег. 

 
V АКТИВНОСТИ УСМЈЕРЕНЕ НА ПОБО-  

    ЉШАЊЕ СТАЊА У СИСТЕМУ ЗАШТИТЕ  

    И СПАШАВАЊА ОД СЊЕЖНИХ ПАДАВИ-  

    НА И СНИЈЕГА 

 

На основу Процјене угрожености општине 

од сњежних падавина и снијега утврђују се 

потребна и додатна материјално-техничка средства 

и снаге које би чинили припадници јединице 

цивилне заштите, као и предузећа која се баве 

изградњом и одржавањем путева, а дјелују на 

подручју општине Прњавор (КП „Парк“ а.д., ГП 

„Градип“ итд.). Буџетом општине сваке године су 

планирана потребна финансијска средства за 

опремање и ангажовање ових снага и материјално-

техничких средстава. 

Неопходно је детаљно разрадити систем 

веза са свим центрима мјесних заједница за потребе 

извођења евентуалних акција заштите и спашавања 

од сњежних падавина и снијега. 

Средства и опрема за рашчишћавање 

неопходних путних комуникација обезбеђена су 

кроз попис имаоца. 

Јединица Цивилне заштите (грађевинска) 

попуњена је са квалитетним кадровима и 

материјално-техничким средствима која би у датим 

условима могла задовољити своју функцију предви-
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ђену овим планом. У случају да одређени дијелови 

општине буду одсјечени тако да буде онемогућено 

снабдијевање храном и лијековима било би 

ангажовано људство са специјалним средствима 

који би доставили храну и лијекове угроженом 

становништву. 

Материјално-техничка средства која су 

планирана за потребе зимске службе редовно се 

одржавају и провјерава њихова исправност, како би 

у свака доба могли бити у функцији заштите и 

спашавања од сњежних падавина и снијега. 

Све оперативне мјере треба да буду 

спроведене у складу са овим планом и плановима 

заштите и спасавања општине при чему  руководну 

улогу, сходно законским и планским одредбама, 

треба да има штаб цивилне заштите општине и 

Републике као и подручни координациони тимови. 

Носиоци задатака изван Административне 

службе општине Прњавор су, у обављању задатака 

из овог плана, обавезни писмено извијестити 

Одјељење за борачко-инвалидску и цивилну зашти- 

ту о предузетим мјерама.  

Општинска служба цивилне заштите 

Прњавор ће пратити активности свих субјеката 

заштите од сњежних падавина и снијега, отклањати 

недостатке, а о свим активностима редовно извје- 

штавати Општински штаб цивилне заштите и 

писмено извјештавати Републичку управу цивилне 

заштите о реализацији задатака из овог плана. 

Овај план ће бити објављен у „Службеном 

гласнику општине Прњавор“. 
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На основу чланова 25. и 71. Закона о 

цивилној заштити („Службени гласник Републике 

Српске“, број 26/02, 39/03 и 29/10) и Плана 

активности у припреми и спровођењу мјера зашти- 

те и спасавања од поплава у Републици Српској у 

2011. години („Службени гласник Републике 

Српске“, број 19/11), начелник општине доноси  

 

ПЛАН 

АКТИВНОСТИ У ПРИПРЕМИ И СПРОВОЂЕЊУ 

МЈЕРА ЗАШТИТЕ И СПАШАВАЊА ОД 

ПОПЛАВА У ОПШТИНИ ПРЊАВОР  

У 2011. ГОДИНИ  

 

I  ПРОЦЈЕНА УГРОЖЕНОСТИ ТЕРИТОРИЈЕ   

   ОПШТИНЕ ПРЊАВОР ОД ПОПЛАВА  

 

Заштита и спасавање од поплава, односно 

на води и под водом, је мјера која садржи спрово- 

ђење заштите и спасавања људи и материјалних 

добара на подручјима око ријека и бујица, која могу 

бити угрожена поплавама, несрећама и опасно- 

стима изазваним оштећењима или рушењем бране, 

насипа или других водозаштитних објеката, те 

опасности од бујичних и подземних вода. 

Простор општине Прњавор може се окара- 

ктерисати као релативно богат водом. Главни 

водотоци су ријека Укрина која протиче кроз нашу 

општину у дужини од 23 km, ријека Вијака у 

дужини од 20 km, као и мање рјечице Лишња и 

Илова. 

Поред наведеног, систем високих брана и 

акумулација може у одређеним условима бити 

узрок поплава. 

Оштећење бране може настати из више 

разлога, а то су: 

1. При појави катастрофалних земљотреса, 

2. У другим, прорачунима необухваћеним слу- 

чајевима, као што су: накнадна слијегања, 

губљење конструктивних носивих карактери- 

стика тла у зони бране и акумулације и сл., 

3. У ратним дејствима. 
 

Бране су објекти од општег интереса, од 

чије сигурности зависе животи и имовина цијелог 

низводног подручја. Питање сигурности високих 

брана и акумулација добија све већи значај и због 

психолошког момента који се нарочито испољава 

код становништва низводних рејона  акумулација. 

Чеони талас који настаје оштећењем брана 

нараста постепено. Оштећење не може бити 

тренутно ширином читаве бране, него постепено, 

дио по дио, тако да се укупна количина и запремина 

воде која истиче кроз настале отворе постепено 

повећава. Од почетка истицања до максимума 

прође извјесно вријеме, углавном толико дуго да се 

може узбунити становништво низводно од бране. 

Брана на језеру Дренова нема опасности од 

чеоног таласа. 

Већи дио територије општине Прњавор 

спада у сливно подручје ријека Вијака и Укрина. 

Сливно подручје ријеке Вијаке износи 296 km, а 

значајне притоке су Лишња, Илова и Шибовска. 

Корита ових ријека имају изузетно велику 

кривудавост и обрасла су крупним растињем и 

ситном  вегетацијом, што у знатној мјери смањује 

потенцијални капацитет корита, те се врло брзо, 

послије већих и интезивних пљускова, формира 

поплавни талас и поплави долину ријеке Вијаке. 

Поплавама је угрожено пољопривредно земљиште, 

насеља, индустријски објекти и саобраћајнице. 

Карактеристично је да велике воде ријеке Вијаке 

кондицидирају са великим водама ријеке Укрине, 

при чему долази до успоравања отицаја у долини 

ријеке Вијаке и повећавању трајања и обима 

поплава. 

На подручју општине Прњавор узрок 

поплава могу да буду ријеке Укрина, Вијака, 

Лишња, Илова, акумулационо језеро „Дренова“, ри- 

бњаци привредног друштва „Рибњак“ а.д. Прњавор 

и велики број мањих рјечица и потока у свим 

мјесним заједницама. Године 1976. на подручју 

општине Прњавор у селу Штрпци у привредном
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друштву „Рибњак“ а.д. Прњавор дошло је до 

рушења насипа рибњака, настала је велика поплава 

и нанесене огромне штете Рибњаку и насељеним 

мјестима низводно од Рибњака према Дервенти. 

Том поплавом биле су угрожене и комуникације 

Прњавор - Дервента и Прњавор - Добој, у рејону 

Укрине.  

Према републичкој процјени угрожености 

плављена површина на подручју Укрина – Вијака 

износи 4.050 ha, а брањена површина 390 ha. 

Када су у питању водопривредни (водозашти- 

тни) објекти, на ријеци Вијака у селу Дренова од 

1977. године постоји брана, чије је стање задовоља- 

вајуће. Изградњом бране ријешен је дугорочни 

проблем настанка већих поплава на подручју наше 

општине и заштићено подручје низводно од ријеке. 

Изградњом бране у Дренови створено је велико 

акумулационо језеро од 15.000.000 m³ воде из кога 

се врши водоснабдијевање града и приградских 

насеља. Брана је изграђена од камена и бетона. 

Конструктивна висина бране износи 15 m, а дужина 

у круни 320 m. Браном се ствара акумулација 

укупне дужине 4 km. Запремина активног простора 

акумулације износи 4,5 hm³. Кота нормалног успора 

акумулације је 167,50 mnm, а то је кота преливне 

ивице шахтног прелива. Максимални ниво у 

акумулацији износи 174 mnm, под одређеним 

условима. Процјене су такве да било каква дејства 

авијације или земљотреса не би могли угрозити 

брану и зато се не планира посебна јединица 

цивилне заштите за спашавање на води и под 

водом, али ће се формирати одјељење за заштиту од 

поплава. У периоду катастрофалних поплава од 21-

24.06.2010. године дошло је до преливања воде 

преко бране (кота прелива бране 172,00 mnm и први 

пут од 1978. године дошло до потпуног искоришће- 

ња предвиђене запремине за ретардацију валова 

великих вода у запремини од 4,5 милиона m³, што 

је позитивно утицало на полаву, јер је прихатила 

велику количину воде). 
 

У сливу ријеке Вијаке формирао се екстремно 

велики поплавни вал према објектима Рибњака. 

Водена акумулација Рибњака износи око 715 

хектара, а количина воде је 7.150.000 m³ воде. 

Насипи рибњака су грађени од земље и веома су 

осјетљиви на дејства авијације.  

У сливу ријека Вијака и Укрина постоји 

водомјерна станица „Детлак“ од 2005. године на 

мосту, која аутоматски мјери водостаје на ријеци 

Укрини. За вријеме поплава од 21-24. јуна 2010. 

године дошло је до пораста ријеке Укрине од 703,40 

cm, што указује да је у сливу ријека Укрина и 

Вијака дошло до формирања екстремно великих 

поплавних таласа и плављења долина. 

Угрожени рејони и локалитети од поплава су: 

подручја мјесних заједница Прњавор, Поповићи, 

Присоје, Горњи Вијачани, Штрпци, Доња Илова, 

Палачковци, Смртићи, Кремна и дио Дренове, Бања 

Кулаши и објекти Рибњака. Први пут од изградње 

бране дошло је до преливања воде из акумулаци- 

оног језера Дренова, као и до угрожавања насипа на 

објектима предузећа „Рибњак“ АД Прњавор, што је 

представљало велику опасност за насеља у сливу 

ријеке Укрине и града Дервента. Брана је прихва- 

тила поплавни вал од 4,5 милиона m³ воде. 

У улицама Живојина Прерадовића, Бањалу- 

чкој и Омладинској улици у Прњавору, у пригра- 

дским насељима Ратковац и Вијака може бити 

поплављено око 100 домаћинстава и преко 10 

привредних субјеката.  

Укупна штета по свим елементима оштеће- 

ња и уништења на подручју општине Прњавор од 

поплава у 2010. години износи 7.305.384,28 КМ и 

то: у индивидуалној својини грађана 500.532,40 КМ 

(7%), на пољопривредним усјевима 698.875,97 КМ 

(10%), на инфраструктури локалне самоуправе 

1.858.260,56 КМ (25%) и привредним друштвима 

4.247.715,89 КМ (58%). 

Опремљеност структура цивилне заштите 

за заштиту и спашавање није на задовољавајућем 

нивоу. За одбрану од поплава могу се употребити 

јединице цивилне заштите и сва расположива 

средства мјесног подручја и сви радно способни 

грађани, а нарочито људство и опрема предузећа 

„Рибњак“ а.д., комуналних предузећа, инспекције. 

Двије или више мјесних заједница могу исплани- 

рати заједничке акције својих снага и средстава за 

одбрану од поплава и отклањање насталих 

посљедица. 

 

II АКТИВНОСТИ УСМЈЕРЕНЕ НА ПОБОЉШАЊЕ СТАЊА У СИСТЕМУ ЗАШТИТЕ ОД  

    ПОПЛАВА  

 

Р.бр.  ВРСТА РАДЊЕ ИЗВРШИЛАЦ РОК ИЗВРШЕЊА 

1.  Ажурирати важеће планове заштите и спаса- 

вања на води и под водом, са тежиштем на 

процјени угрожености 

Одјељење за борачко-инвалидску 

и цивилну заштиту 

Континуиран 

задатак 

2.  Одржати сједницу општинског штаба 

цивилне заштите  

Општински штаб ЦЗ, Одјељење за 

борачко-инвалидску и цивилну 

заштиту 

По потреби 

 



23.11.2011.                СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ ПРЊАВОР - Број  27                    5 
 

3.  Организовати систем осматрања, обавјешта- 

вања и узбуњивања на подручју општине  

Одјељење за борачко-инвалидску и 

цивилну заштиту, Одјељење за 

општу управу, мјесне заједнице  

По потреби  

4.  Израдити елаборат о тренутном стању водо- 

заштитних објеката са приједлогом мјера  

Одјељење за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције 

Децембар 2011.  

5.  Донијети програм и обезбиједити спровође- 

ње информативно-пропагандних активности 

Одјељење за борачко-инвалидску и 

цивилну заштиту, Кабинет 

начелника  

Новембар 2011.  

6.  Извршити контролни преглед 

водозаштитних објеката на подручју 

општине 

Одјељење за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције, Комунална 

полиције,Одјељење за пољопривре- 

ду, водопривреду и шумарство 

Новембар 2011.  

ПЛАНИРАЊЕ И СПРОВОЂЕЊЕ ПРЕВЕНТИВНИХ МЈЕРА ЗАШТИТЕ У ЦИЉУ ОТКЛАЊАЊА 

ОПАСНОСТИ ОД ПОПЛАВА 

7.  Извршити чишћење шахтова, канала и кори- 

та, водотока ријечице Лишње и ријеке Вијаке 

Одјељење за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције, КП „Парк“

Континуиран 

задатак  

8. Обезбиједити потребне количине насипног 

материјала, вреће за пијесак, алат и пловна 

средства, како би се обезбиједили услови за 

ефикасно дјеловање у случају поплава 

већих размјера 

Одјељење за стамбено-

комуналне послове и 

инвестиције 

Континуиран 

задатак  

9. Спријечити неконтролисано одлагање смећа, 

као и непланску експлоатацију шљунка 

Комунална полиција, Одјељење 

за инспекцијске послове 

Континуиран 

задатак 

10.  Спријечити изградњу стамбених и других 

објеката на водозаштитном простору  

Одјељење за просторно уређење, 

Одјељење за инспекцијске 

послове 

Трајни задатак  

11. Планирати потребна средства за инвестира- 

ње у изградњу нових водозаштитних објека- 

та  и постављање мјерне летве на ријеци 

Укрини 

Одјељење за стамбено-комуналне 

послове и инвестиције, Одјељење 

за борачко-инвалидску и цивилну 

заштиту 

Континуиран 

задатак  

12.  Увести јединствен систем аутоматске обраде 

података од значаја за заштиту и спасавање  

Одјељење за борачко-инвалидску 

и цивилну заштиту у сарадњи са 

РУЦЗ 

Континуиран 

задатак 

13. Извршити надзор над спровођењем мјера 

заштите  

Контролни органи  Трајан задатак  

14. Свакодневно извјештавати Центар ОиО и 

Републичку управу цивилне заштите о опа- 

сности од поплава на основу прогностичког 

степена опасности  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту, 

Општински штаб ЦЗ  

Према потреби  

15. Информисати јавност о степену опасности, 

предузетим мјерама, као и мјерама које сами 

грађани треба да предузму у циљу смањења 

или отклањања опасности од поплава  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту, 

Општински штаб ЦЗ  

Према потреби  

16. Разрадити систем веза за потребе извођења 

акција заштите и спашавања на води и под 

водом  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту 

Континуиран 

задатак 
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17. Редовно оспособљавати припаднике 

јединице за рад и спашавање на води и 

опремати их савременом опремом, како би 

успјешно учествовали у акцијама 

спашавања на води и под водом  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту 

Континуиран 

задатак  

18. Утврдити ситуације и редосљед ангажова- 

ња свих расположивих пловних објеката у 

власништву привредних субјеката  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту 

Континуиран 

задатак  

19. Извршити детаљан преглед расположивих 

материјално техничких средстава са којима 

располаже цивилна заштита општине и 

отклонити евентуалне недостатке  

Одјељење за борачко-инвалидску 

и цивилну заштиту, Ватрогасно 

друштво Прњавор, Еколошко 

удружење „Дерава“  

Континуиран 

задатак 

20. Извршити провјеру исправности 

материјално-техничких средстава која су 

стављена на располагање цивилној заштити 

од стране привредних друштава  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту, 

привредна друштва  

Континуиран 

задатак 

СПРОВОЂЕЊЕ ОПЕРАТИВНИХ МЈЕРА 

21.  Спроводити  оперативне мјере у складу са     

 овим планом и плановима заштите и спасава-

 ња на води и под водом општине при чему   

 руководну улогу, сходно законским и план-  

 ским одредбама, има штаб цивилне заштите  

 општине и Републике као и подручни  

 координациони тимови 

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту 

Континуиран 

задатак  

ИЗВЈЕШТАВАЊЕ О СПРОВОЂЕЊУ АКТИВНОСТИ ИЗ ПЛАНА 

22. Пратити активности свих субјеката заштите 

од поплава, отклањати недостатке, а о свим 

активностима редовно извјештавати 

Општински штаб цивилне заштите  

Одјељење за борачко-

инвалидску и цивилну заштиту 

Трајни задатак  

 

Поред наведеног, носиоци задатака изван 

Административне службе општине Прњавор су, у 

обављању задатака из овог Плана, обавезни писме- 

но извјестити Одјељење за борачко-инвалидску и 

цивилну заштиту о предузетим мјерама.  

 

Руководећу улогу у реализацији задатака, 

сходно законским и подзаконским одредбама, ће 

имати Општински штаб цивилне заштите, као 

стручно-оперативни орган у области заштите и 

спашавања.  

 

Овај план ће бити објављен у „Службеном 

гласнику општине Прњавор“. 
 

Број: 01/1-022-196/11                           Начелник, 

Датум: 09.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

607 
 

 На основу члана 43. став 1. алинеја 11. 

Закона о локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, 42/05 и 118/05), а 

разматрајући  захтјев  Јавне  установе Дјечији вртић  

 

„Наша радост“ Прњавор, за давање сагласности на 

Одлуку  Управног  одбора  Јавне  установе  Дјечији  

вртић „Наша радост“ Прњавор број 92/11 од 

29.10.2011. године, начелник општине, доноси 

сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

I 

Даје се сагласност на Одлуку Управног 

одбора Јавне установе Дјечији вртић „Наша радост“ 

Прњавор, број 92/11 од 29.10.2011. године, којом се 

ослобађа плаћања накнаде Станојевић Петар РВИ 

100 % прве категорије за боравак у вртићу дјетета 

Данијеле рођене 23.08.2007. године. 

 

II 

 Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 
 

Број: 01/1-014-231/11                       Начелник, 

Датум: 11.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
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608 
 

 На основу члана 43. став 1. алинеја 11. 

Закона о локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“, број 101/04, 42/05 и 118/05), а 

разматрајући захтјев Јавне установе Дјечији вртић 

„Наша радост“ Прњавор, за давање сагласности на 

Одлуку Управног одбора Јавне установе Дјечији 

вртић „Наша радост“ Прњавор број 91/11 од 29.10. 

2011. године, начелник општине, доноси сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 
 

I 

 Даје се сагласност на Одлуку Управног 

одбора Јавне установе Дјечији вртић „Наша радост“ 

Прњавор, број 91/11 од 29.10.2011. године, којом се 

ослобађа плаћања накнаде Халиловић Адмир за 

боравак у вртићу дјетета Саре рођене 29.01.2007. 

године која болује од дијабетес меллитуса. 

 

II 

 Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Прњавор“. 
 

Број: 01/1-014-231-1/11                     Начелник, 

Датум: 11.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

609 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 31.12. 

2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 300,00 КМ.  

 

II 

Износ од 300,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу 

од 300,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 300,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

новчана помоћ Живанић Данијели из Горњих 

Смртића, која се налази у тешкој материјалној 

ситуацији, а ради учешћа на избору за MISS 

Бањалучке регије.   

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 

 
Број: 01/1-434-204/11                         Начелник, 

Датум: 24.10.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

610 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 

31.12.2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 450,00 КМ.  

 

II 

Износ од 450,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу од 

450,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 450,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

плаћање станарине за Буцаревић Милиславу, кћи 

Новака, из Прњавора, која се налази у тешкој 

материјалној ситуацији, код станодавца Јанковић 

Љиљане, такође из Прњавора. Средства из овог 

закључка исплатити на рачун Јанковић Томислава, 

супруга станодавца, чији је текући рачун наведен у 

Уговору о подстанарском односу. 
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III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-372-11/11                          Начелник, 

Датум: 24.10.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

611 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину 

(«Службени гласник општине Прњавор», број 21/10 

од 31.12.2010.), Начелник општине доноси сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 
 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 800,00 КМ.  
 

II 

Износ од 800,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу 

од 800,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 800,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

одбрана завршног рада Попадић Маринке из 

Поточана на Дипломским академским студијама на 

смјеру Геопросторне основе животне средине у 

Београду. 
 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 
 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-532-289/11                       Начелник, 

Датум: 25.10.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

612 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08) и члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 31.12. 

2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

 
ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 
I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 2.500,00 КМ.  

 
II 

Износ од 2.500,00 КМ утврђен чланом I 

овог закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу од 

2.500,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 415200 – Програм коришћења средста- 

ва за подстицај и развој спорта у износу од 

2.500,00 КМ (организациона јединица број 

00750150 – Одјељење за локални економски 

развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења сре- 

дстава на позицији 415200 – Програм коришћења 

средстава за подстицај и развој спорта, са које ће се 

финансирати манифестација Отвореног првенства 

Републике Српске у кик боксу под називом „Open 

Republike Srpske – Open Prnjavor 2011“ које ће бити 

одржано 29.10.2011. год. у Прњавору у организаци- 

ји кик бокс клуба „ДЕСПОТ“ из Прњавора. 

 
III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 
IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-434-199/11                         Начелник, 

Датум: 25.10.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

613 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08) и члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину 

(«Службени гласник општине Прњавор», број 21/10 

од 31.12.2010.), Начелник општине доноси сљедећи 
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ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 1.500,00 КМ.  
 

II 

Износ од 1.500,00  КМ утврђен чланом I 

овог закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу 

од 1.500,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 415200 – Програм коришћења 

средстава за подстицај и развој спорта у 

износу од 1.500,00 КМ (организациона једини- 

ца број 00750150 – Одјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 415200 – Програм коришће- 

ња средстава за подстицај и развој спорта, са које ће 

се финансирати надокнада трошкова који су 

настали поводом одржавања џудо такмичења под 

називом „КУП Мала Европа“ које је одржано 

20.08.2011. год. на Тргу Српских бораца у 

Прњавору, на коме је учестовало преко тридесет 

џудо клубова и тристо дјеце, а у организацији џудо 

клуба „Соко–М“ из Прњавора. 

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-434-172/11                         Начелник, 

Датум: 25.10.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

614 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 

31.12.2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава  се  реалокација  средстава  буџе-  

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 150,00 КМ.  
 

II 

Износ од 150,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу од 

150,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 150,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења сре- 

дстава на позицији 416100 – Средства за једнокра- 

тне помоћи, са које ће се финансирати једнократна 

новчана помоћ Вукосављевић Неђељку, сину Павла, 

из Ратковца, незапосленом борцу ВРС 1. категорије, 

који живи у домаћинству са супругом и троје дјеце 

и налази се у тешкој материјалној ситуацији. 
 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 
 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-532-375/11                        Начелник, 

Датум: 10.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

615 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 31.12. 

2010.), Начелник општине доноси сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 
 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 150,00 КМ.  
 

II 

Износ од 150,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу од 

150,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 
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• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 150,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

једнократна новчана помоћ Ковачевић Зорки, кћи 

Ђурђа, из Велике Илове, која је незапослена и живи 

сама у домаћинству, а налази се у тешкој материја- 

лној ситуацији. 

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 

 

Број: 01/1-532-368/11                         Начелник, 

Датум: 10.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

616 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 31.12. 

2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 200,00 КМ.  

 

II 

Износ од 200,00 КМ утврђен чланом I овог 

закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу 

од 200,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 200,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Oдјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

једнократна новчана помоћ за трошкове лијечења 

Далшашо Рикарда, сина Јакова, из Прњавора, који 

је незапослен и живи сам у домаћинству. 

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 

 

Број: 01/1-532-256/11                       Начелник, 

Датум: 10.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

617 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08), члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 31.12. 

2010.), Начелник општине доноси сљедећи 

 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 

 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 1.000,00 КМ.  

 

II 

Износ од 1.000,00 КМ утврђен чланом I 

овог закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу од 

1.000,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 416100 – Средства за једнократне 

помоћи у износу од 1.000,00 КМ 

(организациона јединица број 00750150 – 

Oдјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 416100 – Средства за 

једнократне помоћи, са које ће се финансирати 

генерално покровитељство другог фестивала „Етно 

и духовне музике“ који ће се одржати 18.11.2011. 

год. у Дому културе Прњавор у организацији 

Слободана Милијашевића из Прњавора. 

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 
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IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 
 

Број: 01/1-434-206/11                          Начелник, 

Датум: 10.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
 

 

618 
 

На основу члана 41. и 49. Статута општине 

Прњавор («Службени гласник општине Прњавор», 

број 8/05 и 6/08) и члана 10. Одлуке о извршењу 

буџета општине Прњавор за 2011. годину («Службе- 

ни гласник општине Прњавор», број 21/10 од 

31.12.2010.), Начелник општине доноси сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 

о реалокацији средстава буџетске резерве 
 

I 

Одобрава се реалокација средстава буџе- 

тске резерве са Трезора општине на организациону 

јединицу Одјељење за локални економски развој и 

друштвене дјелатности у износу од 1.500,00 КМ.  
 

II 

Износ од 1.500,00  КМ утврђен чланом I 

овог закључка реалоцираће се на сљедећи начин: 

• са конта 372200 – Буџетска резерва у износу 

од 1.500,00 КМ (99999999 - Трезор општине 

Прњавор), 

• на конто 415200 – Програм коришћења 

средстава за подстицај и развој спорта у 

износу од 1.500,00 КМ (организациона 

јединица број 00750150 – Одјељење за локални 

економски развој и друштвене дјелатности). 

Реалокацију средстaва потребно је изврши- 

ти на основу Процедуре уноса средстава буџетске 

резерве у систем трезора објављене од стране 

Министарства финансија, а ради обезбјеђења 

средстава на позицији 415200 – Програм коришће- 

ња средстава за подстицај и развој спорта, са које ће 

се финансирати помоћ клубу борилачких спортова 

„ВУК“ из Бања Луке у организацији манифестације 

под називом „Banja Luka 2011 – Fight Night 3“ која 

ће се одржати 26.11.2011. год. у спортској дворани 

„Борик“ Бања Лука. 

 

III 

За реализацију овог закључка задужује се 

Одјељење за финансије. 

 

IV 

Овај закључак ступа на снагу даном 

доношења и биће објављен у «Службеном гласнику 

општине Прњавор». 

 
Број: 01/1-434-212/11                       Начелник, 

Датум: 11.11.2011. године     мр Дарко Томаш, с.р. 
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Наручилац: 
(назив, адреса, телефон)           Добављач: 

_____________________________________                                 СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

_____________________________________        ПРЊАВОР 

_____________________________________           Ул. Светосавска бр. 10 

Матични број ________________________                           Матични број: 1069128 

ПДВ обвезник       ДА      НЕ                                                   ЈИБ 4401227610009 

ИБ (УИО) ___________________________                           РЈП Општине Прњавор  

Жиро-рачун _________________________                           жиро-рачун: 555-007-00215707-29 

Претплатнички број __________________                           Шифра Јавних прихода: 729124 

              Буџетска организација: 99999999 

  

 

 

НАРУЏБЕНИЦА број __________ 

 

 

Овим неопозиво наручујем укупно ____________ примјерака “Службеног гласника 

општине Прњавор” за 2011. годину. 

  

Аконтација годишње претплате износи 80,00 КМ + ПДВ. 

У цијену су урачунати трошкови поштарине. 

 

Наруџбеницу доставити на адресу добављача. 

У прилогу наруџбенице доставити копију ИБ (УИО) за купце који раније нису 

доставили ИБ (УИО), а за оне купце који нису ПДВ обвезници у рубрици - ПДВ 

обвезник - обавезно заокружити НЕ. 

Добављачу обавезно доставити фотокопију уплатнице.                                      

              

 

                                                                                                            М.п. и потпис 

У ___________________ 2011. године                                  .............................................. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________________________________________________________________________ 

ИЗДАВАЧ: Скупштина општине Прњавор, Светосавска бр. 10. – Телефон/факс 051/660-340. Излази у 

складу са потребама. Одговорни уредник Новка Петровић. Штампа Стручна служба СО-е. 

 

 

 

 


